
Beszámoló a 2019. évi ERASMUS+ programról 

A kurzus megnevezése: Photo and Video Making in our Classroom: Creating and Adaptating 

Original Visual Resources 

Rendező: EUROPASS Teacher Academy 

A kurzus helye: 50122 Firenze, Via Sant’Egidio 12 

A kurzus ideje: 2019.07.29-2019.08.03 

 

Repülőgéppel utaztam Pisába, és onnan egy másfél órás vonatúttal Firenzébe. Az utazás 

módja jó választás volt, kitűnően éreztem magamat. Néhány nappal előbb érkeztem és egy 

nappal később távoztam a repülő-járatok miatt, és így alkalmam nyílt megcsodálni Firenzét, 

Európa egyik legszebb városát. Nagyon szép élményekkel gazdagodtam. 

A kurzus maga megterhelő és tömény volt, mert nagyon sok jó gyakorlatot, szoftvert, 

módszert és praktikus megoldást mutatott az előadó. Minden napra új anyag jutott. Megta-

nultunk youtube-csatornát létrehozni, youtube-videót (narrációs videót) készíteni bármilyen 

oktatási anyaghoz az OBS programmal, video-vágást és kép-, illetve hangbeillesztést a DaVinci 

Resolve programmal, valamint megismertünk több, interneten található, ingyenes oktatási 

anyag-készítő (pl. feladatlap, interaktív quiz) portált. Minden napra kaptunk házi feladatot, és 

a certificate-et is csak akkor kaptuk meg, amikor egy néhány perces saját videót – mint diplo-

mamunkát – elkészítettük. 

Angol nyelvi készségem és az informatikai eszközök használatának készsége fejlődött 

bennem. Olyan tudásra tehettem szert, amelyet később az oktatási anyagok készítése során is 

fel tudok majd használni. Illetve a tanulókat motiváló érdekes programokat, szoftvereket is-

mertem meg. Egyedüli probléma a gépek színvonala volt, egyik számítógépem sem volt alkal-

mas arra, hogy a video-szerkesztő program fusson rajta. A helyi akadémiától kaptam kölcsön 

számítógépet. 

Az olasz fogadóintézmény mindent megtett a programunk színessé tételéért: két dél-

utáni városnézést, és egy teljes napos kirándulást szerveztek, melyeken örömmel vettem 

részt! Köszönöm az ERASMUS+ programnak, hogy lehetőségem volt erre az útra elmenni. 
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